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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Iako je polovina oktobra ponuda šlji-
ve na kvantaškoj pijaci u Beogradu ne 
jenjava. Zastupljeno je nekoliko sorti, 
dosta dobrog kvaliteta. Ponuda jabuke i 
grožđa bila je na zavidnom nivou, ali je 
prodaja ovih proizvoda bila slabija od po-
nude. U pogledu cena mogli smo konsta-
tovati da je došlo do pada cena grožđa 
crnog ostalog, pojedinih sorti jabuke, kivi-
ja, limuna i mandarine. Za razliku od njih 
skuplji su bili breskva, malina i pomo-
randža u odnosu na prvu sedmicu ok-
tobra. Povrtarske kulture proizvedene u 
plastenicuma i staklenicima polako smen-
juju one proizvedene na otvorenom. Još 
uvek je ponuda paprike na prodajnim 
punktovima na zavidnom nivou, ali je ce-
na bila viša kod svih sorti u proseku dese-
tak posto. Nije zaostajala ni ponuda para-
dajza, krastavca, tikvice, patlidžana, 
krompira, šargarepe i ostalih povrtarskih 
kultura, Smanjen obim ponude karfiola u 
odnosu na prethodni period uslovio je rast 
cene. Skuplji su bili još šampinjoni, para-
dajz i zelje. Za razliku od njih jeftiniji su 
bili brokoli, bliva, kelj, krastavac kor-
nišeon, mladi crni luk, krompir, ren, rotk-
vica, spanać, tikvica ali je najviše pala ce-

na zelene salate, pošto je dominirao iznos 
od 45 din/kg. 

U ponudi voća na zelenoj pijaci Kale-
nić u Beogradu dominiraju jabuke i 
grožđe. Do pada cene došlo je kod jabuke 
Ajdared i limuna, dok je rast kod anana-
sa, grožđa Hamburg, kruške Viljamovke, 
šljive i smokve. Ponuda povrća bila je do-
bra. Do rasta cena došlo je kod karfiola, 
paprike ostale, paradajza, žutog pasulja, 
rotkvica i tikvica, dok je pad cene zabe-
ležen kod kornišona, lubenica, patlidžana 
i zelja. 

Standardno dobra ponuda voća i po-
vrća evidentirana je u sedmici za nama 
na kvantaškoj pijaci u Leskovcu. U po-
gledu cena reporteri STIPS evidentirali su 
rast kod paradajza, karfiola, dok je cena 
celera i krompira bila niža u odnosu na 
prethodni perod. 

Solidna je bila ponuda sezonskog 
voća na zelenoj pijaci u Čačku i što se ce-
na tiče jedino je grožđe i bele i crne sorte 
bilo skuplje u odnosu na prethodni period. 
U ponudi povrća još uvek dominnira po-
nuda paprike, paradajza, krompira, šar-
garepe, a sve je bolja i ponuda kupusa. 
Cene nepromenjene. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Još uvek dobra ponuda šljive, grožđa,  
paprike, paradajza, tikvice 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  9.– 15.10.2023. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
2.—8.10.2023. godine 

Izvor: TISUP 
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1 Euro= 117,18 RSD 


